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Felelős szerkesztő és lap- 
tulajdonos :

THAN GYULA.

SZERKESZT0SE6 és a.MUUrtlVATAL:
De breeze a, Főtér Biedermann-palota földszint, 

az udvarban hátul.

1 Oreite-igy.
__Eredeti táviratok.—

A rennest hadbíróság Ítélete 
foglalkoztatja a világsajtót. Pro et 
contra vitatják. S ez alatt Francia 
országban mozgalom indult meg 
amely az elitéit Dreyfus megszaba 
ditásán fáradozik.

Labori és Demange már meg­
tették a lépéseket és a Dreyfus-per 
újabb revízióját kérik.

A világ közvéleményét foglal­
koztató ügyben ma a következő tá 
viratokat kaptuk :

Rennés, szept 10.
Dreyfus ma reggel aláírta a revízió 

iránti kérvényét.
Párls szept 10.

Waldeck Rousseau holnap reggel 
fogadja Demange ügyvédet.

Páris, szept. 11.
Az itteni politikai körökben erő­

sen tárgyalják a hadbíróság Ítéletét. 
Főleg azzal a kérdéssel foglalkoznak, 
vájjon fog-e Dreyfus semmiségi panasz 
szál élni. Jogász körökben úgy vélik, 
hogy a semmitőszéknek jogában áll az 
ítéletet formahibák miatt felfüggesztoni

52.
Á Botori leányok,

— Társadalmi regény, 
irta: Than Gyula.

(Folytatás.)
Botorinó nem bánta meg, hogy 

egészen közel húzódott a kőpadhoz, 
ahol a fiatal asszonyok beszélgettek, 
legalább igy hallotta, hogy mi köti le 
e helyen leginkább az ő érdeklődé­
süket.

Meggyőződött róla, hogy a két 
asszonyt nem az édes anyjok iránt va 
ló szeretet, nem a testvéri ragaszko­
dás, hanem egészen más, maga I ály 
Endre vonzza a gyakori látoga- 
tásokru

Botoriné reszketve hallgatózott,

és uj tárgyalást elrendelni. A védők ál­
tal gyűjtött semmiségi panaszok közül az 
egyik világosan a törvénybe ütközik, mert 
a semmitöszék egyenesen megtiltja, hogy 
egy előre elkészített tanúvallomást felöl 
vassanak, már pedig a tanuk közül sokan 
a vallomást felolvasták. A ml a 10 
évi börtönt illeti, azt hiszik, hogy ebből 
5 évet kitöltöttnek fognak tekinteni. Az 
ítélet következtében az elnöknek joga van 
az erődöt megjelölni, hogy hol ülje le 
fogságát Dreyfus.

Páris, szept. 10.
A Havas ügynökség megczáfolja 

azt a lapokban szellőztetett hirt, hogy 
a külügyminiszter a Reichsanzeiger 
közleményét hivatalosan tudatta a had 
birákkal.

Páris, szept. 10.
A Rue Chabrolban minden csen­

des, a rendőrség négynek a benlakók 
közül, akik az esővíz használata követ 
keztében megbetegedtek, orvosságokat 
juttatott.

Páris, szept. 11.
A revizionista lapok élénken tilta 

koznak Dreyfus elítélése ellen. Mondják, 
a hadbirák az ítélettel meg akarták menteni 
menteni a tábornoki kart. A háború a 
katona és a polgárpárt közt csak most 
fog kezdődni. Ives Guyet a „Siecleben 
írja, hogy a revízióért tovább fognak

hét megakadályozni. De csakhamar 
megnyugodott, mikor a két asszony 
egymás közt egészen hangosan s mert 
azt hitték, hogy senki sem hallja 
őket, mindent őszintén elmondott.

’ Ilona újból csak azt hangoztatta, 
hogy most már nem tudna lemondani 
Pály Endréről. Szereti, imádja és küz­
deni fog érte. Meg van a jogczime 
hozzá. Pály E .dre őt szerette legelőbb. 
Ő volt az, aki szerelmet ébresztett a 
szivében és az első szerelem sokkal 
mélyebb nyomott hágy a szívben, hogy 
azt a másodikkal valaha is ki lehetne 
irtani. Ebben a szerelemben hisz, eb­
ben a szerelemben remél s ez adja 
vissza az ő boldogságát. ,

Nem igy gondolkozott Lucia. <> 
több jogot form«la_Pä.yioBndr=

küzdeni. Comely a Figaróban írja, 
meghajlom az ítélet előtt, de nem értem, 
hogy melyek voltak az enyhítő körül­
mények. ügy véli, hogy az ítéletnek a 
semmitöszék elé kell jönnie. Jaures 
is mondja: Erély és bátorság és biztos 
a győzelem. Az antirevizionista lapok 
az ítélettel meg vannak elégedve.

Páris, szept. 10.
Dreyfushoz tegnap este 100 

előkelő személyiség aláírásával ira­
tot intéztek, melyben biztosítják, 
hogy ügyét nem hagyják cserben. 
Az irat aláírói között szerepelnek 
Viviani. Tiarireux stb.

Páris, szept. 11.
Több lap szerint Merle és 

Beauvais birók, mások szerint Deb 
rém és Beanvais szavaztak a Drey 
fus elitélése ellen.

Rennes, szept. 11.
Tegnap, egyik kávéházban többen 

kiáltották „Éljen a hadsereg 1“ A ren­
dőrség rögtön közbelépett ős többeket 
letartóztatott.

Lyon, szept. 11.
A Droite de l’homme féle egye­

sület egy tiltakozó gyűlést tartott és 
miután a rendőrség felhívására nem 
akartak távozni, 20-at közülök letar­
tóztattak.

Botoriné reszketve nangaiu^b , Ilona. Ilonának volImii. Ä kö&pffií nem le'Lzämöd* *

szeretettel közeledő Pály Endrének 
kezét nyújtsa és boldogságát ezzel 
megalapítsa. Akkor Pály Endre sza­
bad volt. Ilona még sem tette, eluta­
sította s ezzel lehetetlenné tette, hogy 
valaha Pály olyan tiszta szeretettel 
gondoljon rá. Hanem ő, Tilda, csak 
akkor szerette meg igazán, mikor már 
az Evelin férjévé lett. 0 neki először 
ébred a szivében igaz szeretet és ennek 
a szeretetnek meg kell hódi tani Pály 
Endrét.

A két asszony igy érvelt és igy 
vitatkozott azon, hogy kettőjük közül 
kinek van több joga a Pály Endre 
szeretetéhez s ugyanakkor Botoriné 
lelkében feltámadt a vitát eldöntő 
hang :

— Csak Evelinnek, és az ő édes 
kis gyermekének van joga ehhez a 
szeretethez. — (Folyt, köv.) —

"Megjelenik mindennap korán reggel.
Klőíizfitési ám házhoz hordva egy hónapra : otvenkrajmr
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Rennes, szept. 11 
De mange meglátogatta és át­

ölelte Dreyfust. Demauge igen fel­
indult volt. Este Demange és Lábon 
Párisba utaztak1

Ráris, szept. 11.
Joes Guyet a Siecliben írja f Az 

az 5 tiszt a ki Dreyfust elítélte, 
mindenkor a gyáva jelzőre méltó

I VIDÉK
Betegség miatt a halálba. Restye 

Kosztul szakadáti lakos már régen be 
tegeskedett s e miatt nagyon elkesere 
dett. Egy ízben a Kőrösbe akart ugrani, 
de megakadályozták. A napokban a 
Szakadat melletti Csere erdőben egy 
fára felakasztva találták.

lesz. Ez az 5 tiszt meggyőződött 
világosan Dreyfus ártatlanságáról és 
mégis elitélte, hogy a vezérkart meg­
mentse. Az egész müveit világban 
megindult az elszörnyüködés han­
gos moraja. A külföldön kérdik 
majd, mi lett Francziaországból, 
hogy itt- ily gazság előfordulhat.

Rennes, szept. 11.
Dreyfust a hadbíróság Ítélete követ­

keztében újra lefokozzák.
Ráris, szept. 11.

A város csendes. A Libre Parole 
előtt kisebbszerü tüntetés volt, azon­
ban a rendőrség a tüntetőket szétker­
gette.

Belfort, szept. 11.
Tegnap este Dreyfus Jakab az 

elitéit kapitány bátyjának háza előtt 
nagyobb tüntetés volt. A tüntetők 
a3 ablakokat beverték, a csendőrség 
közbelépett s többieket letartóz­
tatott.

Marseille, szept. 11.
A „Patrioten Liga“ háza előtt 

tüntetés volt, 10 embert ietartóz 
tattak.

TÁVIRATOK.
A királyné emléke.

Temesvár, szept. 11. (A Debreceni 
Újság ered. táv.) Erzsébet királyné 
halálának évíordnló napja alkalmával 
a szerb székesegyházban és a zsidó 
templomban gyászistentisztelet volt. A 
szerb székesegyházban Dosenarkimen 
drata mondott misét, zsidó templom 
ban Lőwy dr. főrabbi. Jelen voltak a 
megye ős a katonaság képviselői és 
Telbisz polgármester.

Vakmerő gyújtogatások.
Nyíregyháza, szeptember 11 (A 

Debreczeni Újság eredeti távirata1) 
Kiár Leo halászi bérlő tanyáját 4 nap 
alatt 5-szőr gyújtották föl. A cseléd­
ség éjjel nappal őrködött, de a tűz 
mégis ismétlődött. Valószínű hogy a 
tornyot is az gyújtogatta fel, a ki Ke- 
mecsén nemrégiben gyújtogatott.

Egy káplár rémtette. A ivJskolcz 
és Kassa Közt gyakorlaton levő kato­
naságnál egy káplár hirtelen megőrült, 
s éjjel, mikor több katona a sátorban 
aludt, oldalfegyvercvel rájuk rontott. A 
dühöngő őrült eszeveszetten hadoná­
szott az oldalfegyveréve;, miközben 
egy katonát agyónszurt ötöt pedig élet 
veszedelmesen megsebesített A nagy 
lármára fölébredí a legénység és nagy- 
nehezen ártatlanná tették a dühöngőt, 
A fővárosi lapok egyik kassai tudósí­
tója írja ezt, hát ezért, hogy úgy 
mondjuk egy kis kacsa ize is lehet e 
hírnek.

Pályázat hentesáruk szállítására. A 
nagyváradi honvédhapród iskola pa­
rancsnoksága pályázatot hirdet az 1899 
évi október hó 1 tői 1900 évi szeptem 
bér hó 30 dig szükséges hús és hentes 
áru szükségletnek biztosítására. Pályá 
zati ha áridő: 1899 szeptember 29. 
délelőtt 9 óra. Bánatpénz 800 forint. 
a föltételek megtudhatók naponként 
d. e. 9-től 12 óráig és délután 2—6 ig 
a hadapród iskola kezelő bizottságá­
nak hivatali helyiségében.

Pusztító tűzvész, Kislőd község­
ből érkezett hirek szerint ott óriási 
tűzvész pusztított. Eddig a következő 
részleteket jelentették szemtanuk: A 
pápai hadgyakorlatokra tartott a kecs­
keméti huszárezred. Kislődön pihenőt 
tartott. Egyik közhuszár vette észre, 
hogy az a ház, mely szállásául szol­
gált, kigyuladt. Csak éppen annyi ide­
je volt, hogy lovát megmenthesse. A 
tűz villámsebességgel terjedt tovább 
ugy, hogy rövid párúra alatt daczára 
a huszárok önfeláldozó oltási munkás­
ságának, 46 ház esett a tűz martalé- 
kává. A kár nagysága eddig még meg 
állapítható nem volt.

ÚJDONSÁGOK.
* Gyászistentisztelet a királynéért.

Erzsébet, Királyné halálának évfordulója 
alkalmából, ma délelőtt a róm. kath. 
templomban rekviem volt. Ez alkalomra 
a templomot gyászzompába öltöztették. 
A templom előtt hatalmas árboczokon 
fekete lobogót lengetett a szél. Az oltár 
előtt délszaki növényekkel körülfont 
ravatalt állítottak fel. amelyen kande­
láberek és sürü tömegben gyertyák 
égtek. A ravatal tetején a magyar 
korona állott. A templom már 
ványoszlopain a magyar korona 
alatt Erzsébet királyné felirat s alatta
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egy kereszt állott állott. A rekviemre 
a templom a szorongásig, minden zu­
gában megtelt. Nem maradt üresen 
egy talpalatnyi hely sem. A hatóságok 
intézetek s egyesületek vezérfórfiai az 
első padsorokban foglaltak helyet. — 
Kilencz órakor vette kezdetét a gyász 
istentisztelet, amely mélyen megható 
volt. A rekviem alatt az egyházi zene 
és énekkar működött.

* A magyar protestáns irodalmi 
ársaság debreczeni nagy gyűlése al­
kalmából Zong János tanító ur 1 ven­
dég és dr. Kardos Albert tanár ur 2 
vendég ellátására vállalkozott ; Örvé- 
nyi Ottó gyógyszerész ur vendéglá­
tóra lo koronát, Klein Mór földbirto­
kos ur 4 koronát, az „István“ gőzma- 
;om társulat pedig 1 fogatot ajánlott 
'el, miért is fogadják a bizottság szi­
ves köszönetét. Egyidejűleg felkóret- 
nek azon t. fogat-tulajdonozok, kik 
folyó hó 19 én délutánra fogataikat 
nélkülözhetik, hogy a vendégek be­
szállítására fogatot felajánlani és szán­
dékukat a katonai ügyosztálynál mi­
előbb bejelenteni szíveskedjenek.

* Az izr. hitk. tagok figyelmébe.
Az izr. hitközségi elöljárósága a követ 
kező sorok közlésére kórt fel bennün­
ket : A f. hó 14-ére eső Jomkipur al­
kalmával a templomba való jegynél­
küli belépés a legszigorúbban meg fog 
akadályoztatni, hogy azonban a tem­
plomba való bejutás lehetővé tétessék, 
azoknak is, kik bármily oknál fogva 
jegyet nem válthattak, az elöljáróság 
kizárólag Jomkipnrra való érvényesség­
gel olcsó árban jegyek eladását hatá­
rozta el, mely jegyek naponkint d. e. 
10—12-ig és d. u. 3—5-ig a jegyzői 
irodában (József K. herczeg-u. 26. sz. 
a.) válthatók.

* Meglopta a tolvajt. Mihályi Já­
nos napszámos tegnap délután egy 
meglehetősen jó állapotban levő szűrt 
adott el Simon József talyigásnak két 
ős fél forintért. A alku oly nyilváno­
san történt," hogy egyik rendőr is fi­
gyelmessé lett a jogügyeletre. A ren­
dőr Mihályitól tudakolózott, hogy hon 
nan került a szűr ? Ekkor vallotta be 
Mihályi hogy Kádár tEAndrástól lopta 
el, és azzal indokolta 
lopását, hogy Kádár is lopta azt Kis­
újszálláson, azt pedig nem akarta, 
hogy jó czimborája lopott holmi bir­
tokában maradjon. A rendőrségnél 
mind a két szürtolvajt és a szűrt is 
letartóztatták.

* Wlassics miniszter rendelete. A 
közoktatásügyi miniszter az iskolai év 
megkezdése alkalmából ismét üdvös 
és fontos rendeletet intézett a tanfel­
ügyelőkhöz. A rendelet intézkedik, 
hogy a rendes iskolázás mindenütt 
szeptember első felében, legkésőbb ok 
tóber 1 ig okveletlenül megkezdődjék. 
Kiváló súlyt helyez a miniszter arra, 
hogy az állami elemi iskolák műkö­
dése a hazafias, valamint a valláaer-
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kölesi irányú oktatás és nevelés terén 
minél jobban megközelítse a minisz­
ternek több Ízben kifejtett czélzatait, 
hogy ezek a népiskolák minden más 
népiskola követendő példájának szol­
gáljanak. A hazafias ünnepek meg­
tartását figyelmébe ajánlja a minister 
a tanfelügyelőknek és azt óhajtja, 
hogy ezek az ünnepek úgy rendeztes 
seuek, hogy a növendékekben a haza­
fias érzést felkeltsék, fejlesszék és 
hogy abból a tanulók kegyeletes em­
lékeket merítsenek. Az állami leány­
iskolákban az összes tanítónők a női 
kézimunkát díjmentesen kötelesek ta- 
tani. Az iskolai könyvtárak összeállitá 
sánál figyelemmel kell lenni a gazda 
sági ismétlő iskola érdekeire. Ugyan­
csak a tanfelügyelők gondja, hogy az 
elemi és gazdasági iskolai tanulok 
könyvekkel legyenek ellátva és a sze­
gény gyermekek tankönyveket ingyen 
kapjanak.

* Rendzavarásért dutyi. Két csa­
vargó, névleg Tóth Mihály és Szilasi 
István tegnap a vasárnap tiszteletére 
alaposan bepálinkáztak. Széles jó ked­
vükben a Szent-Anna utczán végig 
hatalmas kurjongatással vonultak. A 
két skandalizáló részeget az ott posz- 
toló rendőr rendre intette, a mikor is 
azok ellene fordultak. Nagyobb fejle­
mények nem következtek, mert mind­
ketten a hűvösre kerültek.

* Gyászistentisztelet. Erzsébet ki­
rályné ő felsége elhalálozása évforduló 
ján szeptember 11-én reggeli 7 órakor 
a debreczeni auth. orth. izraelita hit­
község pásti utczai templomában a 
gyászisteni tisztelet a következő sorrend 
del végesztetett : 1. A „thóra heti 
szakaszának felöl vas á s a 
2, A halotti emlékima elmondása. 3. 
A 49-ik zsoltár reczitálása. 4. A 
lélek-mécs felgyujtása. 5. Tárima mely 
lyel a gyászünnepély be lett fejezve.

* a magyar protestáns irodalmi 
társaság f. hó 20 án tartandó nagy­
gyűlésén részvételüket f. hó 9-én estig 
a debreczeni tagokon kívül a követ­
kezők jelentették be u. m. : Marton 
Gyula lelkész Mihálydi, Bakos Pá 
lelkész Szakoly, Varga László lelkész 
Alsó-Németi, Szánthó János esperes 
Koosd, Szabó Géza lelkész Ocsa, Mol­
nár Albert lelkész Bugyi, Somogyi 
Béla presbiter, — Nagy István pres­
biter, — Fekete Gyula lelkész N.-Ki- 
kinda, Vén Mihály esperes Bikfalva, 
Dávid Gyula lelkész N.-Harsány, Ko 
vács József tanító Szakoly, Szól' Kál­
mán esperes N.-Szalonta, Krupel Ist­
ván lelkész Hönt Udvarnok, Mayer 
Endre tanár Eperjes, Andráséi Kál­
mán lelkész Búj, Korocz József lel­
kész Bérezel, Kónya András lelkész 
H.-Némedi, Gyurácz Ferencz püspök 
Pápa, Szász Károly püspök Budapest. 
Szabolcska Mihály lelkész Temesvár

Dr. Lányi Sándor jogtanár M.-Sziget, 
Sándor József E. M. K. E. főtitkár 
Kolozsvár, Soltész László lelkész H.- 
Szoboszló, Idrányi Barna lelkész N ,- 
Szaláncz, Varga József lelkész Szikszó 
C örömbei Péter esperes N.-Kálló, Pál 
csó Károly lelkész Damak, Botos Jó­
zsef lelkész Parasznya, Elek József 
elkész Babony, Szukay Benedek lel 
íész Kápolna, Szilágyi Márton lelkész 
Füzes Gyarmat. Molnár Lajos lelkész 
Kiss Peleske, Kutas Bálint lelkész T. 
Szt. Miklós, Kovács Sándor tanár Po­
zsony, Rácz Gyula lelkész H.-Halász, 
?ejes István esperes S.-A.-Ujhely.

* Dabr 30 $) íi Un i * *«. arm 
naptól kezdve elfogad előfizetéstla 
junk kiadóhivatala (Biedermann pa- 
ota). Előfizetési ára egy hónapra 
torán reggel házhoz hordva ötvec- 
krajcár. A Debreczeni Újság egyes 
számainak ára 2 krajcár. Kapható 
minden tőzsdében és az utcai el­
árusítóknál.

Megcsalt férj bosszúja.
— Saját tudósitőnktól. —

Diószeg szept 10.
Sztávik Ferenczről, aki késő vén 

ségére Diószeg község csőszi hivata­
lát viseli, alig hihető,‘hogy végignézte 
legyen Géczi István színmüvének, a 
Sárdiház nak hátborzongató végjeie- 
netét. Az öreg aranyparaszt, a hité­
ben, szerelmében csalódott Sárdi gaz 
da tudvalévőén agy boszulja meg ma­
gát, hogy a harmadik felvonás végén 
felgyújtja a házát, melynek egyik vas 
ajtós szobájába bezárkózik a hűtlen 
asszonynyal és a csábitóval egyetem­
ben. Aztán ott pusztulnak el mind­
hárman az irtóztató lángtenger kö­
zepeit.

Sztávik Ferencz, a diószegi ha­
tárcsősz néminemű praktikus változ­
tatással ilyenfajta fortélyosságot eszelt 
ki, hogy végét szakítsa a tragédiájá­
nak. Mivelhogy Sztávik Ferencz azon 
képpén mint a színpadi parasztnábob, 
vén, szürke fejjel vette föl a házasság 
igáját. A menyecske szép volt, fiatal, 
szerelemre vágyó, s ahogy a férj mind 
jobban vénült, nem akart elsorvadni 
mellette. Az uraság gépésze, katonás, 
deli legény volt a menyecske vigasz­
talója. A boldogtalan öreg ember ke­
serű megadással tűrte a sorsát, mig 
csak föl nem villant lelkében a boszu 
szikrája.

Tegnap hajnalban fél hat óra tá­
jon félreverték Diószegen a harangot.

A Sztávik Ferencz háza vetett lobbot, 
lent az alvégen. — Mikor a falu népe 
összefutott a veszedelem helyén, ré­
mült orditozással, akkor menekült a 
szoba ablakán keresztül a csősznő 
meg az uraság gépésze. A férfi vad. 
kétségbeesésében éppen ököllel tuszkol­
ta viszsza a menyecskét, bogy a 
maga életét mentse meg a pusztulástól. 
Azután, hogy az utolsó zsarátnok is 
kialudott, a gépész nyomban elbeszélte 
a csendőröknek, hogy az öreg Sztávik 
Ferencz torlaszolta el mögöttük a szoba 
ajtaját, azt is akkor, mikor a padlá­
son rettentően recsegtek az égő ge­
rendák, s a lángoló nád zizegve rop­
pant le a háztetőről. A holtra rémült, 
siránkozó asszony is esküvel erősit- 
gette, hogy az ura állt bosszút, az 
ura gyújtotta meg fölöttük a viskót.

A zsandárok még délidején rá is 
akadtak Szlávik Ferenczre, aki Janka 
községbe bujdosott. A határszéli ku- 
koriczás szélén sirdógált a boldogtalan 
öreg, mikor a fegyveres hatalom reá 
talált. És pillanatra sem tagadta a 
cselekedetét. Bevallotta a csendőrök 
előtt s később a faluja elöljáróinak, 
hogy végső elkeseredésében határozta 
el magát a boszura.

Mikor sírva kérte a feleségét, 
hogy forduljon vissza hozzá, hajlott 
ugyan az asszony a szóra, de föltételt 
szabott: a nevére kellett iratai a há­
zat. Mégis megcsalta a tisztes ősz em 
bert‘1 aki kileste az asszony szerelmes 
légyottját, s sötét szándékát habozás 
nélkül keresztül vitte. Sztávik Feren- 
czet, a gyújtogató csőszt, a székely­
hídi járásbírósághoz kisérték a csend­
őrök.

vegyes.
Rabló krónika. Körösladáuyban, 

mint lapunknak telegrafálják, az éjjel 
három boltot kiraboltak ; Tóth József 
kereskedőre a rablók kétszer rálőttek. 
Súlyos gyanuokok alapján Gyönge Já 
nőst letartóztatták.

Halálos légycsipós. Tragikus halál­
lal múlt ki — mint tudósítónk írja — 
Meizner Andrásáé Székesfehérvárott. 
A napokban egy légy az orrát meg­
csípte. A csinés után nyomban daga­
nat támadt a csípés helyén, melyből 
geny szivárgott ki. A daganat roha­
mosan terjedt es hiába való volt az 
orvosok gyógykezelésre, a szerencsét­
len asszony másnapra vórmérgezés kö 
vetkeztében meghalt. Tegnap temették 
el nagy részvét mellett.
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Áz apró hirdetések között" 10 szóig mieden anró birdie. on i, • x 
den szóért 2 kr. fizetendő. Az apróhirdetésekr ^ k™>cár’azontui min- 
hirdetés után 30 kr. bélyegilleték is íár — vidőkrfli ^ .flzet®üdő‘ Címmel ellátott 
tők az apró hirdetések Pesta utalvanynval • I nS m JgxCn Un*e]mefu beküldhe- nyen elfér az apró hirdetés szövege —* Csak olv W ^^xf26lv1ec^re JS köny- 
válaszra sztiságes levéibélyeg, vagy levele^ lapo't beküMil-“

A ki
""állást keres, vagy állást ád, ve 

gye igénybe a

DEBRECENI ÚJSÁG
apró hirdetések rovatát,

a Ki
birtokot akar venni vagy eladni,

a ki
lakást keres és bérbeadni óhajt,

a ki
házasságot akar kötni,

a ki
szabadalmat akar értékesíteni, 

vagy venni,
a ki

üzletét akarja értékesíteni vagy 
venni,
a ki

birtokot akar bérelni, vagy bé- 
beadni,

vegye igénybe a
Debreczeni Újság“ apró hirde­

tések rovatát.
A (.Debreceni Újság11 apró hír 
detesei biztosan célra vezetnek.

Egy jó menetelü fűszer üz­
let családi körülmények miatt 
kiadó. Czim a kiadóhivatalban.

, ^gy csinos fiszharminum 
három változással, olcsón eladó. 
Czim a kiadóhivatalban.

Széchényi utczán egy ké­
nyelmes öt szobás úri lakás, 
mellék helyiségekkel azonnal ki- 
adó. Czim a kiadóhivatalban.

Jó családból való fiú kisebb
fűszer üzletbe tanulónak felvéte­
tik, ki ily üzletben már volt 
előnyben részesül. Czim a kiadó­
hivatalban.
1 x, ” Bold°g Otthon “ jelige alatt 
tevéi van a kiadóhivatalban.

két ut- 
egyült 
eladó.

Egy ház, a mely 
czára nyílik, uj földjével 
kedvező feltételek mellett 
Czim a kiadóhivatalban.

iMadár kedvelők ügyeimébe: 
olcsón kaphatók igen szép rózsa 
és zöld szinti kisebb nagyobb pa- 
pagályok, díszmadarak, remek 
galambok, kanárik, faj barom 
fiák. Czim a kiadóhivatalban.

E eresek egy úri leányt 
teljes ellátásra, vagy két kisebb 
tanulót — magános urinő. Czi- 
mem a kiadóhivatalban.

s^^zőke leányka“ : levelét 
várom.

-A. főpiacon Hungáriával 
szemben, egy kényelmes 3 szo­
bából mellékhelyiségekből álló 
emeleti lakás, továbbá, irodának 
alkalmas két szobából álló eme- 
eti és egy szobából álló földszinti 
lelyiség azonnal kiadó. Cim a 
kiadóhivatalban.

E őt éren, Tisza palotával 
szemben egy bolthelyiség és két 
szobás lakás november 1-től ; 
ugyanott szép udvari emeleti la­
kás azonnal kiadó. Czim a kia­
dóhivatalban.

Eladó kertészeti telep és 
szőlőkért 1í-j0 négyszögöl terü­
letű kert kitűnő kertészeti be­
rendezéssel 4 üveg házzal. 2000 
dib. rózsafával és szőlő teleppel 
eladó. Cim a kiadóhivatalban.

-A fő térhez közel egy saro 
fűszer üzlet trafik és ifalmérés- 
sel, elköltözés miatt eladó. Czim 
a kiadó hivatalban.

„Gyöngyvirág“ válaszát vá­
rom a kért helyre.

Vádéken egy igen jó for­
galmú vendéglő családi körülmé­
nyek miatt bérbe adandó. Czim 
a kiadóhivatalban.

Egy sáiga fejű fiatal zöld 
Amazon Papagáj, mely igen ta­
nult, (eredeti ára 120 frt. volt.) 
je enleg 75—80 frt készpénzért 
eladó. Bővebbet a kiadóhiva­
talban.

Egy jó családból való 14 
15 éves fiú, helybeli fűszer üz­
letbe tanulónak felvétetik, vidéki 
is ajánlkozhatik. Cim a kiadóhiva­
talban.

Eitünő jó fejős tehenek 
eladók. Hol ? megmondja a kiadó 
hivatal.

Eitünő sikerrel végzett 
könyvelőnő, iró gép kezelésében 
is jártas, alkalmazást keres, üz­
letben eseti« g pénztárnál. Cime 
megtudható a kiadóhivatalban.

«Jó karban levő Tricigli 
csomag ládával, olcsón eladó. — i 
Cim a kiadóhivatalban.

Iroda helyiségnek vagy gar­
zon lakásnak használható 2 eset­
leg 3 szobából, előszobából álló 
helyiség azonnal, vagy f. évi no­
vember 1-től kiadó. Hol ? meg 
tudható a kiadóhivatalban.

Egy jó forgalmú kis fű­
szer üzlet — haláleset miatt eh' 
adó. Cim a kiadóhivatalban.

,Egy jobbmódu izraelita 
családnál egy tanuló vagy más 
fiatal err,b r teljes ellátásra fel­
vétetik, a hol esetleg oktatásban 
és zongora leckében is részesül­
het. Cim a kiadóhivatalban.

Apró hirdetésekre felvilágosítást ingyen ad a kiadóhivatal.
25a á. ! ,i£j ~ —

, 1898. nyomatott Kutasi Imre kő - es könyvnyomdájában.


